olell puloill &sjépall &layl
pglell 81lo dxaiiéjlal



a— laoll| il Joall

sasaanll als Al sl Ngi

Sausn JSuiy alawll ciny 3 i3l aljlsll i -1
as yall <Lidi dicpun jlado o saja pans D
as yall <Lidi dic s 8Ll ¢po jass puns ©

ad pall <Lidl dic s jladio po yodis g @
Uajll go plbbiily disljl go i pan> ©

................. oy Elyadi &jbundl gla Jolpall e &jlundl 18 bsisg Losic -1
LbLiGa lmid s alail gude & © LbLiia lmid ps olail gudi &
&JLuiia Inis s olail gude 8 @ &)Liia Imidys alail gusi & @
s000000000 ses0000e a‘h: (&b ksy“‘“ k’h SJS b.‘LQ:I. I.Oé.i&-\"
allw alaell gg43a slaji lascyw © w90 dlamll 594id slajilmicpun
b alsell g9s38 J4i lnicpn @ 290 dlawll ggbia Jdilmicpm @

Solaud dib s dlacg 8330 dpinj 8558 sy dic )i G il gla (oSl Qo dib s o i 13] £

ooooooooooooooooo

ailail pusallac s © aladsdl puadl acpn O
eualladys goj © pualladpalac @




ad g9da il Jhuiall gld il JISuis3I 8 Lo iali o] calyid Jls aakidw olusi ¢ 4455 cisny 13] -0

.................. o abyall alaxil gudi 5 alasll olail
o0 6 o0 O o000 o o e e o o000 ® 6 © 6 0 ©
(D) puual (C) unal (B) puuxdl (A) punal
(A) puuall © (C) punall @
(B) el ® (D) gl @
v (m/s) ald (el go Clyaie s ey it gaui dn—idgall a8l Giils 13] -1
B algall gadi b pwadl gudi a8ys dlac gui il duiludl ddleall
.................. & dxio I
Do a(m/s?)
A \/ t(s) a (m/s?) A
C B
v B
D, A D, t(s)
ek v 1A b b
‘ c v
' C
© 0,
a(m/s?) a(m/s?)
B__C —
Al > tls) D
== P Al—i s t(s)
v :_:D v c
® @




(v) pans ady> acpuw g adilell angr :Juliell iludl JSuidl -V

v(m/s)
) il (AB) 354l & ailac jladio g awadll old «(t) ejllg
............... S9oblui (BC) &iall (8 dilas jlado
B .
1 1
2 © 3 @
60° : 2z 3
A T t(s) ~® RS

ap0bll slal gld .aabiio alas B A gao—ws 45 po ge glpsi guidbill glixbadl glidsell cdls 13]-A

............... 2 gl e (1) (1) cinoddl g dunidl go dsilidl il jasd]
(2) (1
t Lt
(A) (B)
MOLST B MOL°T @ MCLT?© MC.L°.T2 (D)

(A) pauall L ey il dlasll g il ol B (A gsam a4 alaidei gsiallill glisilll glidstall -4
............... Sobusi ilgi ¥ U315 (B) pusall ey clysia (il dlazll Sl

v(m/s) a(m/s?)

A

6F—

t(s) — t(s)
(A) (B)
3 1 1
—® 7O 5 © 30




il aliuwl :Lili

alasy 20 m/s ac g ad 3ol isg (B) pauadl Loiss 2 m/s? alasy 12 o0 ggbull go a4 )adl (A) pasallisg -1+
adallisg go ilei 5 an Lamio JS acjm qunsl .-2 m/s?




plell puloil) &)j<yall &jlayl

pglell aalo Auoii gylal



MLT2 QO MOL2T® (D)

MOLIT2 (% M2L°T°
................. 94T b jad dlae gla plbaiils sl jii 8)luw ac s Cdls 13] -1
Lails &l © Lails &usg0 D
ac puadl ol Cuns b gl dungo 6 Lails &upm @

ol 6 s saxy Lmicpw glé Lgin 3 m/s? Indpai alac @ils 1318 Alash 90 Km/h acpung §jlun &lysii-¥

000000000000000

Lgis7m/s © Aasis 25.2m/s D
ligi>7Km/h ® Alasis 25.2Km/h @

9 m/s o adallisg go (t) o) JUS abuwgiell dic s Cilds dabiio dlasny ggdull go didys puns s -

............... Soluai as jall sy o (3t) goj JUB aboungioall dicmw ola
18m/s © 9m/s ()
3m/s ©® 27m/s @




v(m/s) «(t) gojllg (Y) «(X) gromns ad s (v) acpun g adslell gu :Jaliall tz.‘,JL.vl.n.ll Jsaill -0

X y e— il e (V) o(X) gpasnadl g ilae o pill 99438
V3 V2
150 - © - @
2o 1 L
>t (s) /3 ® 72 @
v(m/s) o8 ozl jlsio gu dusill 0947 adgall silidl Jbuill liaslys Jols o -1
A > g
................... ol (CD) &jiall 8 Laylsdae ] (AB) & gall
40| --B C |8 1
i i ol T O
I I E@ 3 @
' Y A 1 2
A 10 20 25 tis)
a(m/s?) 3 )
4 (0 it (pojg pan> Elpa e gy a8l 2ivgy : Juliall iliall JAsil -V
4 . —— eesessesinens Soblui a8 jall ey 3o (5's) sxy punadl as p g 945 pan i Jl
i i i 8m/s © 16m/s D
l l . 2
> t(s) Am(a@ 12m/s @
2 4 6

Ry = dlas pwmall 35 )5 g i il 48 el gebi axllill dniludl Gild el ciwlys Jis go -A

ooooooooooooooooo

v(m/s) d (m) v(m/s) d (m)
‘Lt(s) |Lt(s) 5 t(s) 5 t(s)
(D) (€) (B) (A)
1 € B guidslall © baaBadylall (D
@L},}"CIB&&"&&Q@ ® baaC.B A cldsell @




d (m) a‘(mlsz) v (m/s) d (m)
t(s) 5 t(s) 5 t(s) 5 t(s)
(D) (c) (B) (A)
b C B guidlall © baaCadstall
auilull cildylall gros @) baaD.Cualdyzll @
a(m/s?) Jsaiall gl gojl yoyay puusn pai lac Jiay aidgall Gilidl JSaidl gls 13)] -I-
1 9% asiojll & 5all gudi J315 ol go punall guidil asljdl i us prsy Sl
— t(s)
—
d(m) d(m)
— t(s) — t(s)
®
d (m) d (m)
i >t (s) /' > t(s)
@




alliall aliawdl :Lili

i puws uansn | 24 m dis |j] il Losis 12 m/s abasgiial dic pus cxilsd assli alasy ggbunll o pans Elyai -1I
asyall dlsy go 10 s Juls abusgiall

d (m) sl (t) gojllg (d) asljdl ga adslall aivgi :alliall duilul adsall -If
o ayioj 8518 J4 8 (a) euunlllac < 3 psaall adlall ilull ol 2ivg
1 B
A/t \C
: : >t
t. | ) ts (S)
v(m/s) eusal (t) gojllg (v) aepunll g d8slall adeialiliall dyiludl adslall -I¥
g ! alac g pnall adlall Gibull puplly aig esilune b A Clpady
T o] 838 US 58 (a) pauall
A/ NS ;
: : 2
t1 t: ts3 (S)




as Lilad cuadgi Jolpall ke lmaild bais Losicq cpadinno b (58 90 Km/h delaiio e éjluws clpaii -1¢
B30 U 58 lmcgi 3359 Jolpall le bhaall ssyg Jub §jbundl 3> dlac quusl 12.5 s amy adall

.30 m/s acpua did s i34 131 15 s sy dic juw cuns| 3 m/s? oyjlado dabiio dlasy e s -1o




	PHYSICS_ARABIC_Sec2_TR1_H_W4
	PHYSICS_ARABIC_Sec2_TR1_T_W4

